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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Направляю информацию о проведении в 2019 году Проекта по совершенствованию содержания и технологий целевого обучения студентов университета, в интересах предприятий Чувашии – предприятие АО «ЧЭАЗ» («Кадры для предприятий Чувашии»). 

Для отбора участников Проекта прошу организовать и провести собрания студентов 2-го и 3-го курсов бакалавриата, 3-го и 4-го курсов специалитета, 1-го курса магистратуры направлений подготовки в соответствии с потребностью предприятия-партнера – АО «ЧЭАЗ» для разъяснения возможности обучения по дополнительным углубленным модулям в рамках Проекта.
Предметом Проекта являются модули по целевому углубленному обучению квалифицированных кадров для предприятий Чувашии – предприятие АО «ЧЭАЗ». Реализация Проекта по целевому обучению способствует получению группой обучающихся определенного набора компетенций, востребованных предприятием-партнером.
Целями реализации Проекта являются:

1. Обучение студентов на спецкурсах и дисциплинах за счет реализации практико-ориентированных образовательных программ по специальностям и направлениям подготовки;

2. Дополнительная стипендия студентам-целевикам за счет средств предприятия-партнера;

3. Обеспечение доступа обучающихся к новейшему оборудованию предприятия-партнера и обучению работы на нем;

4. Организация практики студентов на предприятии-партнере;

5. Гарантия трудоустройства на предприятии-партнере после окончания университета.

Организационное собрание со студентами необходимо провести в период с 26 сентября по 03 октября 2019 года. Отчет о проведении собрания, списки студентов, желающих обучаться по дополнительным углубленным модулям, пройти собеседование на предприятии-партнере и заключить Договор о Целевом обучении, представить в кабинет Г-302.
Приложения к письму:

1. Потребностью предприятия-партнера – АО «ЧЭАЗ» в высококвалифицированных кадрах.
2. Проект Положения о проведении Проекта.
3. Форма списка студентов.

Проректор по учебной работе
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